

# 大病保险特殊药品报销 实现“全城通办”

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)为进一步深化落实“最多跑一次”改革,方便参保人就近报销大病保险特殊药品费用,从这个月起,我市医保经办机构推出特殊药品零星报销“全城通办”,为参保人提供代收报销资料的服务。

2015年,根据浙江省大病保险制度安排,我市实施了大病保险特殊药品保障政策,覆盖各类医保参保人员,具体业务由商业保险机构承办。目前,有19种医保目录外的特殊药品一年内个人负担在1.8万元以上的,可以享受60%—70%的大病保险补偿。

特殊药品政策实施四年来,宁波市区范围内职工医保、城乡居民医保等各类参保人员有2856人享受了特殊药品补偿待遇,大病保险资金累计补偿9414.34万元,2018年提高了大病保险报销待遇后,目前特殊药品费用补偿率

达到62.43%,进一步减轻了大病患者的个人负担。

那么,参保人到哪里报销特殊药品费用呢?市人社局相关负责人表示,参保人员可以选择就近医保经办机构申请特殊药品零星报销,由入驻该医保经办机构的大病保险承办保险公司根据统一受理标准受理该参保人特药零星报销申请,并在受理后向参保关系所在统筹区承办保险公司流转相关申请材料,后续服务由参保关系所在统筹区承办保险公司办理。

首次报销特殊药品费用时,参保人需提供身份证明、医疗费用、医疗诊治、转账账户等资料;参保人员针对同一个药品再次申请费用零星报销时,提供医疗费用资料和医疗诊治资料即可。

需要提醒的是,按照《浙江省人民政府办公厅关于加快建立和完善大病保险制度有关问题的通知》,特殊药品大病保险费用补偿的承办业务由商业保险机构承办。

其中,宁波市区(奉化除外)由平安养老保险股份有限公司宁波分公司承办,余姚由中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司承办,慈溪与奉化由中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司承办,象山与宁海由中国人寿保险股份有限公司宁波市分公司承办。

## 第二届世界“宁波帮·帮宁波” 发展大会将于10月18日召开

本报讯(记者 朱一诺)昨天上午,记者从新闻发布会上获悉,第二届世界“宁波帮·帮宁波”发展大会将于今年10月18日召开,总体活动时间为10月17日至19日。

本次大会仍以去年“甬”立潮头、合力兴甬”为主题,力求通过大会搭建联谊交流平台、构筑内外互动渠道,凝聚广大宁波帮和帮宁波人士合力共谋新发展。大会主要活动包括开幕式、投资环境及项目推介活动、宁波高质量发展研讨活动、音乐盛会、“宁波帮与共和国”特别展、“两岸四地”美食节等。

投资环境及项目推介活动定于10月17日下午举行,主要围绕宁波整体投资环境及长三角一体化发展、宁波市重大片区、今年重点推进的“246”产业集群培育及项目等作专题推介说明。当天晚上,还将打造一场以“归来”为主题、充满宁波元素的专题音乐会,进一步激发广大宁波帮和帮宁波人士对宁波这座城市的自豪感、归属感。

10月18日上午,大会开幕,千人出席。下午,宁波高质量发展研讨活动将围绕“产业、开放、港口”,宁波籍院士等重量级嘉宾作主旨演讲。

大会期间还将举办“宁波帮与共和国”特别展,通过图片资料、音视频、实物展示等方式,集中展现宁波帮在共和国成立70年历程中于各个领域体现的重要作用和品格。

除此之外,突出市民参与性的“两岸四地”美食活动、大会前期预热所组织的各类活动都值得期待。

## 意向投资人招募公告

因宁波天谷贸易有限公司、宁波新大世界农贸市场经营管理有限公司不能偿还到期债务,资不抵债,宁波市中级人民法院于2017年4月13日裁定受理天谷公司破产清算案件;宁波市海曙区人民法院于2018年7月30日裁定受理新大世界公司破产清算案件,后移送宁波市中级人民法院审理。上述两案均指定浙江和义观达律师事务所为破产管理人,依法履行管理人职责。

为维护全体债权人的合法权益和债务人的合法利益,实现资源有效整合,管理人现向社会公开招募意向投资人。有关债务人的基本情况、资产状况等情况,详见浙江和义观达律师事务所网站(www.hygdif.com),亦可来电来人咨询。

本次招募截至2019年5月31日,请意向投资人于2019年5月31日之前向管理人提交《投资方案》。

管理人联系人:赵律师,胡律师

联系电话:19906747494,0574-87520647。

联系地址:宁波市江北区江安路407号钻石广场1202室。

欢迎符合条件的社会各方投资人参与投资。

宁波天谷贸易有限公司破产管理人  
宁波新大世界农贸市场经营管理有限公司破产管理人  
二〇一九年四月一日

# 坐享蓝海生活何需远赴三亚 恒大御海天下亮相引全城瞩目

2019年2月,浙江省政府表彰了25个浙江省全域旅游示范县(市、区),其中,宁波市奉化区再次上榜。

奉化有着得天独厚的旅游资源,2018年,全区接待旅游者2395.09万人次,同比增长15.23%;实现旅游总收入215.00亿元,同比增长24.94%。

早从2016年开始,宁波正在倾力打造以奉化、宁海、象山为一体的环宁波湾全域旅游胜地,整个宁波湾拥有50个风景各异的海岛。未来,这里才会规划“二区二城二港”六大特色功能板块,全面打造“宁波滨海旅游休闲区”、“长三角滨海旅游目的地”。

恒大御海天下,是恒大继“启东威尼斯”、“海南海花岛”、“贵阳文旅城”之后,携手宁波湾倾情奉献6000亩恢弘钜制,全能配套的落笔,毫无疑问将助推奉化全域旅游推上新的高度。



## 鸿篇巨制湾区名片开启蓝海旅居新篇

纵观长三角湾区经济,宁波是一个十分独特的存在:

作为全国五座副省级计划单列市之一,同时也是世界第三大港口城市,宁波还担纲着长三角南翼经济中心的重要角色。国际港航界权威杂志——英国《集装箱国际》更是将其评为“世界十佳港口”。

沪杭甬大湾区将来最大受益城市是谁?答案必然是宁波。

当下,中国第二大湾区沪杭甬大湾区呼之欲出,对于万亿沪杭甬世界级大湾区的核心宁波来说,这里已经成为湾区建设的风暴眼。

这片前途不可限量的蓝海之中,随着海浪奔涌向前的,除了无限可能的未来,还有难以估量的资金涌入。盛名之下的宁波湾,恢弘的造城计划正在稳步推进中,恒大御海天下在这个世界级湾区的风暴眼,雕刻一座无与伦比的滨海新城。

按照规划,结合“环山纳海”的自然资源优势,宁波湾将打造成为一个滨海经济、制造、生态宜居的新世界,简言之,就是“海上西湖、浙江三亚”。换句话说,沪杭甬大湾区仅此稀缺性蓝海资源,所蕴含的价值不言而喻。

恒大凭借自身品牌优势、以前瞻的眼光打造宁波恒大御海天下,在湾区之上盛启蓝海旅居新篇,将交出一份承载理想人居的优秀答卷。

## 咫尺切换滨海生活定义理想度假胜地

如今的宁波,宛然一座充满活力与包容的开放之城、富庶之城,这里的居住品质与环境优势也随之稳步提升。与此同时,甬城居民也对旅居颐养产品提出了更高的要求。

恒大斥巨资,围堤筑坝,长达1.8公里的绵延海岸线上,7万平的星级海景恒大酒店,1.2万平的国际会展中心,8300平犹如迪士尼的儿童主题乐园,4.2万平的滨海商业街,滨海风情影院、国际标准运动场、养生胜地……都将化身宁波湾十里蓝海的美丽风景。恒大御海天下的配置既符合现代人休闲颐养生活的需要,又能极大地丰富不同年龄段业主的选择。

据悉,宁波恒大御海天下推出建面约53-140㎡的多种户型,可以满足度假、居住等各种需求的购房者。

宁波湾的天赋基因,给予了宁波恒大御海天下比其他新城无可比拟的高起点:360公里的超美海岸线,绵延无际;全年超246天的蔚蓝海岸,东海唯一;超过94%的森林覆盖率,冠盖全华东;而空气污染指数API全年低于30。也是联合国确立落实2016-2030年后千年计划“可持续发展”的主题实践样板区。

这份大自然赋予的宁静与舒适距离都市生活不过咫尺之距,省去了飞赴三亚或马尔代夫长途旅行的疲惫,更能尽情放松身心。一路上的绿水青山和湛蓝天空给本就不长的一段车程增添了几重愉悦的氛围。

更重要的是,作为“大湾区”风口之上的希望之城,并不远离城市。随着沪杭甬大湾区的推进,这里会成为名副其实的浙江“三亚”,长三角的度假胜地。

文/马娟娣